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l. MUNICIPALI AD DE PUQUELDON 

SECRETAR! MUNICIPAL 

REUNION ORDINARIA Nº 12 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

20 DE ABRIL DE 2015 

Se da inicio a la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 

Municipalidad de uqueldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal Sr. Pedro 

Montecinos Montie, cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. Rodrigo Ruiz Diaz, Alex 

Agüero Alvarado, lisa Oribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro, Eduardo Barría Borquez y Eme 

Miranda Vargas, as ste como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, 

Secretaria Municipa : 

TABLA: 

1.- Lectura Ac Anterior. 

2.- Lectura de orrespondencia. 

3.- Cuenta Sr. 

4.- Participació Sres. Concejales. 

5.- Análisis Be a Municipal. 

6.- Transferenc as. 

1.- LECTURA ACT ANTERIOR 

Se aprueba el acta nº 11, sin observaciones. 
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2.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

De: Club Adulto M yor Renacer de Puqueldón 
Mat.: solicitan apo es para la ejecución del Proyecto "Mejoramiento de Agua Predial Aldachildo 
Alto". 

De: Unión Comuna Adulto Mayor Puqueldón 
Mat.: Solicita trans erencia por un monto de$ 640.000, para movilizar a Adultos Mayores de la 
Comuna, que partic parán en el Programa "Adulto Mayor en Movimiento" 

De: Club Adulto M yor Renacer de Puqueldón 
Mat.: Solicita trans erencia para complementar proyecto presentado a Senama denominado "Las 
Termas Fuentes de alud y Recreación", por un monto de$ 400.000. 

3.- CUENTA SR. 

Sr. Alcalde, señala que se llevo sin novedad el viaje a Los Sauces, de los deportistas de la 
Comuna, a excepci n de la situación personal que le aconteció a la Concejala Sra. Elisa Uribe. 

Sr. Alcalde, otorg la palabra al Director de Administración y Finanzas, para que realice 
presentación de la reación de Cuenta y Modificación Presupuestaria. 

Sr. Ciro Sotomayo', Director de Administración y Finanzas, expone Creación de Cuentas y 
Modificación Presu uestaria. 

Concejal Sr. Jaime Mansilla, consulta por la cuenta de servicio de mantención de alumbrado 
público; Director d Administración y Finanzas, responde que se hizo un contrato de mantención 
en esa cuenta. 

Concejal Sr. Eme iranda, consulta cuando se licita el traslado de las personas que se dializan; 
Sr. Director de Ad inistración y Finanzas, responde que esta licitación se realizo en el mes de 
diciembre del año p sado. 

Concejal Sr. Eme iranda, consulta como se cancela el tema de la limpieza de caminos; Sr. 
Director de Admini tración y Finanzas, responde que eso se está cancelando a través de la cuenta 
de Prestación de Se ic1os. 

Concejal Sr. Rodri o Ruíz, consulta al Director de Administración y Finanzas, como se ha 
comportado el pres puesto municipal; Sr. Director de Administración y Finanzas, responde que 
hasta el momento ien, se recibieron $ 6.000.000 más en patentes y esta todo dentro de lo 
estimado. 

Concejal Sr. Eduar o Barría, consulta si la limpieza es en caminos municipales; Sr. Alcalde, 
responde que sí. 

Sr. Alcalde, solicita el pronunciamiento con respecto a la creación de Cuenta Presupuestaria y 
Modificación Presu uestaria; Sres. Concejales, aprueban por unanimidad lo antes señalado. 



Sr. Alcalde, otorga a palabra a la Sra. Secretaria Municipal, para que de a conocer el informe con 
respecto al Progr de mejoramiento Municipal realizado durante el año 2014. 

Sra. Secretaria M icipal, realiza exposición de las Metas que desarrollo cada Departamento 
Municipal como la Meta Institucional, lo cual se cumplió en un 100%, se adjunta programa al 
final del acta y hace entrega a su vez del Programa de Metas para el año 2015. 

Concejal Sr. Eme Miranda, manifiesta que no aparecen las actas del Concejo Municipal en la 
página web; Sra. Se~retaria Municipal, responde que no son obligación publicarlas, de acuerdo a 
la ley de transparendia, información activa. 
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Concejal Sr. Jaime Mansilla, señala que se debería mejorar el tema de la atención en la central 
telefónica municipa~. 

!, 

Sra. Secretaria Mun cipal, manifiesta que esto no se encuentra incorporado en las metas que se 
llevaron a cabo el o pasado y debe evaluarse lo que se programa en su momento, pero se puede 
analizar para la prog amación de este año. 

Sr. Alcalde, solicita l pronunciamiento con respecto a la aprobación de las Metas del año 2014; 
Sres. Concejales, rueban por unanimidad el Programa de Mejoramiento de la Gestión 
Municipal, desarroll do durante el año 2014 y se acuerda que el Programa del año 2015, se 
analizaran en la pró ima reunión ordinaria de Concejo Municipal. 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales, aprueban la transferencia al Club Adulto Mayor Renacer de 
Puqueldón, por un onto de $ 400.000, para complementar Proyecto presentado a Senama 
denominado "Las Te as Fuentes de Salud Y Recreación", donde se pretende viajar a las Termas 
de Coñaripe en la IX Región, se contempla movilización desde Puqueldón a Coñaripe, 
alimentación y aloj iento por tres días y dos noches. 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales, aprueban la transferencia a la Unión Comunal Adulto Mayor 
Puqueldón, por un onto de $ 640.000, para movilizar a Adultos Mayores de la Comuna de 
Puqueldón, que partí iparán en el Programa "Adulto Mayor en Movimiento". 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales, acuerdan dejar el punto de la tabla de Análisis de la beca 
Municipal, para una eunión extraordinaria el día jueves a las 11 :00 horas, para acompañar a la 
Concejala Sra. Elisa ribe, en el funeral de su hermano. 

4.- P ARTICIPACI N SRES. CONCEJALES 

Concejal Sr. Jaime ansilla, señala que le gustaría recibir información sobre la modificación de 
la ley de educación on respecto a los cursos de séptimo y octavo; Sr. Alcalde, señala que no 
existe problema en q e se pueda ver ese tema y solicitar dicha información, lo cual se canalizara 
a través del Secretari de Corporación. 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, consulta por situación presentada por el Comité de Agua de 
Aldachildo Alto; Sr. Alcalde, responde que se tiene que ver en terreno, durante la próxima 
semana. 



Concejal Sr. Alex Agüero, comenta sobre deslizamiento de tierra frente a la Escuela de 
Puqueldón, lo cual e informo a Vialidad. 

Concejal Sr. Eduar o Barría, solicita se pueda entregar un informe lo que debe aparecer en la 
página web como t ansparencia activa y también el tema de la Corporación Municipal, respecto 
al tema. 

Sr. Alcalde, acuerd{m que se vea el tema de la ambulancia janonesa, para ver si se entrega a 
bomberos o la otra Solicitud que se está presentado por el PDTI, para una próxima reunión. 

De esta manera, se qa por terminada la reunión siendo las 15: 1 O hrs. 

ALCALDE 

CONCEJAL 



SECRETARIA DE ACTAS 



I. MUNICIPALID D DE PUQUELDON 

SECRETAR! MUNICIPAL 

REUNION EXTRAORDINARIA Nº 01 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

23 DE ABRIL DE 2015 
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Se da inicio ~ la reunión siendo las 14:30 hrs. y se realiza en la Sala de Sesiones de la 
i 

Municipalidad de P queldón, es presidida por el Presidente del Concejo Municipal Sr. Pedro 

C Montecinos Montiel cuenta con la asistencia de los Concejales Sres. Rodrigo Ruiz Diaz, Alex 

Agüero Alvarado, isa Uribe Guaquin, Jaime Mansilla Haro, Eduardo Barría Borquez y Eme 

Miranda Vargas, asi te como Secretaria de Actas y Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, 

Secretaria Municipa : 

TABLA: 

l.- Análisis Be a Municipal 2014. 

e 1.- ANALISIS BEC MUNICIPAL 

Sr. Alcalde, otorga l palabra a la Asistente Social, Sra. Adriana Cabezas. 

Sra. Adriana Cabez s, Asistente Social, da lectura al reglamento de la beca Municipal, que 
actualmente existe, ñala que una de las inquietudes es poder subir los montos de la enseñanza 
superior. 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, consulta por el tema de los cupos para renovación de las becas, si 
existe mucha deman a; Sra. Asistente Social, responde que no existe problema al respecto. 

Sra. Asistente Social sugiere que podría aumentar los montos de la beca para enseñanza superior 
y aumentar el monto el percapita de ingreso familiar. 

Concejal Sr. Rodrig Ruíz, manifiesta que él había propuesto ver este tema con el presupuesto 
municipal, pero se di o que se iba analizar hasta cuando sea vea este tema. 



Sra. Adriana Cabez s, manifiesta que el monto de la beca municipal, está considerado dentro del 
presupuesto para A istencia Social y señala que el plazo para postular se quiere dejar hasta la 
primera quincena d mayo, una vez que se publiquen los resultados de las demás becas y por 
último manifiesta q e una apoderada planteo la posibilidad de que pudiera otorgarse una beca a 
los alumnos que re izan practica. 

Sr. Alcalde y Sres. oncejales, acuerdan realizar las siguientes modificaciones al Reglamento de 
la Beca Municipal: 

Enseñanza rtfedia, acreditar una situación socioeconómica deficitaria, con un ingreso 
máximo per~'pita de $127.073. 
Enseñanza S perior, acreditar una situación socioeconómica deficitaria, con un ingreso 
máximo per ápita de $195.434 
Enseñanza S perior, se aumenta en 5 U.T.M el beneficio. 
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De esta manera, se por terminada la reunión siendo las 11 :35 hrs. 
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l. MUNICIPALID D DE PUQUELDON 

SECRETAR! MUNICIPAL 
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REUNION EXTRAORDINARIA Nº 02 

DEL CONCEJO MUNICIPAL DE PUQUELDÓN 

29 DE ABRIL DE 2015 

Se da inicio * la reunión siendo las 11 :00 hrs. y se realiza en el Salón del Polifuncional, es 
! 

presidida por el Pre idente del Concejo Municipal Sr. Pedro Montecinos Montiel, cuenta con la 

' asistencia de los C ncejales Sres. Rodrigo Ruiz Diaz, Alex Agüero Alvarado, Elisa Uribe 

Guaquin, Jaime M silla Haro, Eduardo Barría Borquez y Eme Miranda Vargas, asiste como 

Secretaria de Actas Ministro de Fe la Sra. Pamela Agüero Díaz, Secretaria Municipal: 

TABLA: 

1.- Presentació y entrega Cuenta Publica Periodo 2014. 

1.- PRESENTACI N Y ENTREGA CUENTA PUBLICA PERIODO 2014 

e Sr. Alcalde, hace en rega de forma escrita de la Cuenta Pública a los Sres. Concejales y realiza 
presentación a la Co unidad. 

De esta manera, se d por terminada la reunión siendo las 11 :3 hrs. 
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